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Beseda o mobilním a internetovém signálu v Beskydech: Senátorka Helena 

Pešatová se starosty regionu a experty hledali řešení pro zlepšení pokrytí 

Dne 4. listopadu 2025 se ve Frýdlantu nad Ostravicí uskutečnila odborná beseda 
věnovaná problematice pokrytí obcí Frýdecko-Místecka mobilním a internetovým 
signálem.  
Akci uspořádala senátorka RNDr. Helena Pešatová ve spolupráci se zástupci 
Českého telekomunikačního úřadu (ČTÚ), všech mobilních operátorů, Ministerstva 
průmyslu a obchodu a společností CETIN, kteří se touto problematikou dlouhodobě 
zabývají. 
Veřejnost i starostové byli již v průběhu měsíce října vyzváni k zasílání podnětů o 
místních lokalitách s nedostatečným signálem. Beseda přinesla aktuální informace o 
stavu mobilních sítí v regionu včetně identifikace tzv. “bílých míst”.  
Odborníci představili možnosti k jejich postupnému odstraňování. 
Senátorka RNDr. Helena Pešatová v úvodním slovu zdůraznila význam spolehlivého 
připojení pro obyvatele nejen odlehlých oblastí regionu a poděkovala všem 
zúčastněným odborníkům a představitelům obcí za spolupráci. „S výrazným 
nárůstem práce na dálku po pandemii Covid-19 se Beskydy staly ještě více 
atraktivnější oblastí pro život a práci mimo velká města. Význam spolehlivého 
internetu a mobilního signálu tak roste nejen kvůli běžnému životu, ale i kvůli nové 
realitě, kdy stále více lidí kombinuje osobní život s prací na dálku. Účelem dnešního 
jednání bylo hledat cesty, které povedou k odstranění problémů s pokrytím a 
zlepšení signálu nejen v problematických lokalitách”. 
Ing. Karel Holek, ředitel sekce kontroly ČTÚ, představil výsledky měření intenzity 
signálu v lokalitách, které byly v regionu zjištěny. „ČTÚ věnuje procesu dokrývání 
bílých míst velkou pozornost. Na základě simulací a čím dál tím více převážně i na 
základě fyzického měření vytipoval seznamy tzv. bílých míst (základních sídelních 
jednotek s horší úrovní mobilního signálu), z nichž si operátoři postupně volí 
ZSJ  ("základní sídelní jednotky") tak, aby každý operátor pokryl do konce roku 2030 
200 ZSJ samostatně a dalších 300 SZJ, v nichž mohou infrastrukturu sdílet. V 
regionu Frýdecko-Místecka máme na těchto seznamech vytipováno celkem 26 ZSJ“. 
Viktor Filip, specialista regulačních záležitostí ze společnosti CETIN, představil 
typické překážky bránící výstavbě nových vysílačů a optických sítí. Konstatoval, 
že „získat souhlasy od vlastníků všech pozemků nezbytných pro výstavbu věže 
vysílače trvá často výrazně déle než jeden rok“. 
Po úvodní části následovala diskuse, při níž přítomní experti odpovídali na podněty 
získané od občanů a zástupců obcí ke konkrétním problematickým lokalitám regionu. 
Na podrobnější dotazy jim bude danými odborníky zodpovězeno písemně.  
Účastníci konstatovali, že celou problematiku je nutno řešit komplexně a jedině ve 
vzájemné spolupráci všech aktérů je možné pracovat na zlepšení. Starostové získali 
informace o stavu ve svých obcích a s odborníky budou konkrétní ZJS dále řešit. Pro 
sledování pokroku v regionu bude plánováno další setkání. 
 
Kontakt pro média: 
RNDr. Helena Pešatová, senátorka pro Frýdecko-Místecko 
Tel.: +420 739 583 010, e-mail: kancelar@helenapesatova.cz 
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